Совет Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ КАРАР

10 марта 2023 года № 5

О признании утратившим силу решение Совета Кукеевского сельского Рыбно-Слободского поселения муниципального района Республики Татарстан 11.01.2018 **№**3 OT утверждении нормативов местных градостроительного проектирования Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с принятием решения Совета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 01.03.2023 года №XXXIV-10 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан», Совет Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 11.01.2018 №3 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее решение разместить на специальном информационном стенде Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенного по адресам: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Кукеево, ул. Новая, д.5 официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава

Кукеевского сельского

поселения

муниципального района Республики Татарстан

А.М.Бадрутдинов